3agaya Ne |

B naptuu n3 16 neraneit umeercs 12 cranpaptasix. HaliT BEpOSTHOCTH TOTO, 4TO
cpeau 6 B3ATHIX HAyraJl JeTalieil pOBHO 4 CTaH/IapTHBIX.

Pemenue:

BeeneM coOwitue A- Hanuuue 4 cTaHAapTHBIX cpeau 6 BBIOPAHHBIX.
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C> = ——= 8008
Bcero wucxomos Cis 61101

BaaronpusTHBIX HCXOIOB : CLC; = 2970

CormacHo KJIacCHYEeCKOMY CIIOCO0Y

P(A)=2970 /8008 =0,371.
Otset: 0,371

3agauga Ne 2

Nmeercs 3 smuka, coaepxkamux mo 50 neraneit. B nepBom smuke 40, Bo
BTOpoM 35 u B TpeTheM 30 cTaHaapTHBIX AeTanei. M3 KaXaoro sSiyMKa BBIHUMAOT
Hayrajg o OJHOM jaeTtanu. HallTu BEpOATHOCTH TOr0, YTO M3 TPEX BBIHYTHIX
netanei a8e OyAyT CTaHIapTHBIMHU, a OJJHA HECTaHIapTHOM.

Pewenue:
CoObiTe A- U3 Tpex BBIHYTBIX JeTajed JaBe OyAyT CTaHJapTHBIMHU, a OJHA
HECTaHAAPTHOM.

BBenem coObITHS:

Ay: 2 cTaHJApTHBIX  JIeTAIM BBIHYTHI U3 | U 2 sAmukoB, | HecTaHgapTHas-U3
TPETHErO SIIUKA.

A 2 cTaHJApPTHBIX  JIeTAIM BBIHYTHI U3 | U 3 smukoB, | HecTaHAapTHaS-U3
BTOPOIO SIIITUKA.

As: 2 cTaHJApPTHBIX  JIETAIM BBIHYTHI U3 2 U 3 SIIUKOB, | HecTaHAapTHas-U3
MEPBOTO AIIMKA.

P(A4)= P(4)+ P(4,)t P(4;)*
40,35,20 40,3015 35,30,10 _ 56500

50 50 50 50 50 50 50 50 50 50°
OtBer: 0,452

= 0,452



